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1. Îäíàæäû îõîòíèê Ïóëüêà äëÿ ñâîåé ñîáàêè Áóëüêè ïðèîáðåë íà Àëè-
Ýêñïðåññ 150 ïóäîâ ñîáà÷üåãî êîðìà äâóõ âèäîâ: ïàøòåò ñ ìîçãàìè è ñàð-
äåëüêè ñ áàíòèêîì, ïðè÷åì ñàðäåëüêè ñîñòàâëÿëè 2% îò îáùåé ìàññû. Çà
íî÷ü êòî-òî ñúåë ÷àñòü ïàøòåòà è íàóòðî ñàðäåëüêè ñîñòàâëÿëè 5% îò îáùåé
ìàññû. Ñêîëüêî ïóäîâ ïàøòåòà áûëî ñúåäåíî çà íî÷ü?

Îòâåò: 90 ïóäîâ.

2. Ñóùåñòâóåò ëè ïðÿìîóãîëüíèê, ïëîùàäü êîòîðîãî ðàâíà ïîëóñóììå êâàä-
ðàòîâ äëèí åãî ñìåæíûõ ñòîðîí? Åñëè íåò, îáúÿñíèòå, ïî÷åìó. Åñëè æå ñó-
ùåñòâóåò óêàæèòå, ïðè êàêîì ñîîòíîøåíèè ñòîðîí òàêîå âîçìîæíî.

Îòâåò: ñóùåñòâóåò; ýòî êâàäðàò.

3. Â øêîëüíîì æèâîì óãîëêå æèâóò äðàêîí÷èêè è ãðèôîí÷èêè, ïðè÷åì
ãðèôîí÷èêîâ áîëüøå, äðóãîé æèâíîñòè íåò. Åñëè ïîäñåëèòü òóäà åùå ñòîëüêî
æå äðàêîí÷èêîâ, òî îáùåå íàñåëåíèå æèâîãî óãîëêà îêàæåòñÿ áîëüøå 27. Åñëè
æå ïîäñåëèòü ê èçíà÷àëüíîìó êîëè÷åñòâó åùå ñòîëüêî æå ãðèôîí÷èêîâ, òî
îáùåå íàñåëåíèå æèâîãî óãîëêà îêàæåòñÿ ìåíüøå 30. Ñêîëüêî äðàêîí÷èêîâ
è ñêîëüêî ãðèôîí÷èêîâ îáèòàåò â øêîëüíîì æèâîì óãîëêå?

Îòâåò: 9 äðàêîí÷èêîâ è 10 ãðèôîí÷èêîâ.

4. Â äåðåâíå òàéíîãî òðóáîïðîâîäà èñïîëüçóþòñÿ ìîíåòû äîñòîèíñòâîì
5 ð¼ è 11 ð¼ (äðóãèõ ìîíåò íåò). Ïåðå÷èñëèòå âñå öåíû, êîòîðûå íåâîçìîæíî
îïëàòèòü òàêèìè ìîíåòàìè, åñëè ñäà÷è íå äàþò, íî îãðàíè÷åíèé íà êîëè÷å-
ñòâî ìîíåò êàæäîãî äîñòîèíñòâà íåò.

Îòâåò: 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 23, 24, 28, 29, 34, 39.

5. Èçâåñòíî, ÷òî óðàâíåíèå x6 � 2024x4 � 2025 èìååò âåùåñòâåííûå êîðíè
(è èõ íå áîëåå øåñòè). ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà ñóììà âñåõ ýòèõ êîðíåé?
Ïåðå÷èñëèòå è îáîñíóéòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû.

Îòâåò: 0.
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